

**Київський національний університет
будівництва і архітектури**

**факультет урбаністики і просторового
планування**

кафедра політичних наук і права

випускниці другого (магістерського) рівня

за спеціальністю 081 «Право»

**ОП «Захист прав людини в сфері будівництва і
містобудування»**

Мартиненко Аліни Іванівни

Шановна адміністрація університету!

Цим листом висловлюю підтримку і щире подяку за впровадження нової дисципліни «Актуальні проблеми трудового права України» у програму навчання на магістратурі. Це важливий крок, який, безумовно, сприятиме глибшому розумінню студентами основ трудового права, вмінню застосовувати норми трудового права на практиці.

Коли я навчалася на магістратурі, такої дисципліни не було, хоча її необхідність була очевидною. Кожна особа рано чи пізно стає суб'єктом трудових правовідносин (або на стороні працівника, або на стороні роботодавця), і знання в цій сфері є критично важливими. Впевнена, що вивчення дисципліни «Актуальні проблеми трудового права України» дозволить майбутнім спеціалістам краще орієнтуватися в складних аспектах трудових відносин, що є актуальними в сучасному суспільстві.

Впровадження вище зазначеної дисципліни дасть можливість студентам не лише оволодіти теоретичними основами проблемних моментів трудового права, а й ознайомитися з практичними кейсами, актуальними на ринку праці. Такі знання дозволять їм більш впевнено діяти у реальних ситуаціях, брати участь у вирішенні трудових спорів та захищати права клієнтів.

Крім того, навчання за цією дисципліною сприятиме розвитку критичного мислення у студентів, адже вони матимуть можливість аналізувати актуальні проблеми трудового права, розглядати їх у контексті змін законодавства, а також обговорювати їх з практикуючими фахівцями. Це, безумовно, збагачуватиме навчальний процес і робитиме його більш інтерактивним.

Сподіваюсь, що нова дисципліна стане не лише теоретичним підґрунтям, але й практичним інструментом для майбутніх юристів, які прагнуть успішно реалізувати себе у сфері трудового права.

Ще раз дякую за цю важливу ініціативу. Переконана, що вона суттєво підвищить якість освіти в нашому університеті та підготує студентів до успішної кар'єри в юридичній сфері.


Мартиненко А.І.